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Ata de sessão Ordinária de no 6112023 da Câmara Municipalde Japoatã realizada aos
27 dias do mês de Setembro de 2023 às 17h, sob a Presidência do Sr. Anderson Cajé,
Vice Presidente Arnaldo Pinheiro da Silva, Primeiro Secretário Cássio Mateus Santos
Silva e Segundo Secretário Romário Silva de Oliveira e os vereadores presentes, José
Martins da Costa, Eduardo Andrade, Paulo Santos, Roniclê Soares Oliveira e Tainá
Guimarães Araújo. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a presente
sessão. Em seguida solicitou do primeiro Secretário a leitura da ata da sessão anterior
que foi lida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida
passou para o EXPEDIENTE. Foi lido(a): Urgência ao Projeto de Lei no 13t2023.
Projeto de Lei no 1312023, de autoria do Executivo Municipal, dispõe sobre a
Concessão de Diárias ao Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários e Demais servidores do
Município de Japoatã e dá outras providências. Requerimento no 1512023, de autoria
do vereador Cassio Mateus, retirada do Projeto de Emenda a Lei Orgânica no 0112023,
enfatizo que a mesma está em análise das ComissÕes, mas ainda não houve parecer
sobre o assunto. Proieto de Emenda à Lei Orgânica No 01/2023, de autoria dos
vereadores Arnaldo Pinheiro, Cassio Mateus e Romário Silva, onde acrescenta o
parágrafo único ao artigo ggda Lei Orgânica do Município de Japoatã e da outras
providencias. Oficio no 3512023, da Paroquia de Nossa Senhora do Desterto, 2a
Reunião da Festa da Padroeira de 2023. Em seguida foram disponibilizados 1S
minutos para discussão das matérias lidas. O vereador Cassio Mateus iniciou
comentando sobre o Requerimento no 0512024 de sua autoria. Pediu que os colegas
se atentem ao regime de urgência ao Projeto de Lei no 1312023. Comentou sobre o
Projeto de Emenda a Lei Orgânica no 0112023. O vereador Eduardo iniciou falando
sobre a Projeto de Lei no 1312023 e os valores das diárias. Deu sua opinião sobre o
Projeto de Emenda a Lei Orgânica no 0112023. O vereador Arnaldo falou da diferença
nos valores das diárias apresentadas no Projeto de Lei no 1312023. O vereador Paulo
falou da importância das matérias apresentadas no expediente. Na sequência passou
para ORDEM DO DlA. Foi colocado em única discussão e votação a Urgência ao
Projeto de Lei no 1312023 que foi reprovada por 7 votos contrario e 1 voto favorável.
Encaminhou o Projeto de Lei no 1312023 para as ComissÕes Permanentes da Casa.
Foi colocada em unica discussão e votação o Requerimento no 1512023 que foi
aprovado por unanimidade. Encaminhou o Projeto de Emenda a Lei Orgânica no

0112023 para as Comissões Permanentes da Casa. Adiante passou para o GRANDE
EXPEDIENTE. O vereador Cassio Mateus agradeceu pelo entendimento pelo
Requerimento no 1512023 e o Projeto de Lei no 1312023. lnformou que participou de
um Congresso no ultimo final de semana na cidade de Maceio onde foi discutido a

redução de FPM e sobre comunicaçÕes. O vereador Roniclê pediu a parte e comentou
sobre a queda do FPttí. O vereador Cassio informou que participou de um evento na

Câmara de Vereadores de Propriá onde houve a assinatura, onde a cidade de Propriá
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vai receber o polo da Universidade Federal de Sergipe. O vereador Romário, trouxe
a indagação de uma técnica de enfermagem que apos a aprovação do Projeto de Lei
no 1212023, onde a técnica de enfermagem fez um questionamento se o piso era só
para ser recebido pelo quadro efetivo ou também pelo quadro de contratado. Disse
que entrou em contato com o jurídico da Casa onde foi esclarecido que todos os
enfermeiros e técnicos de enfermagem receberão o piso. Parabenizou a Universo
cursos e consultorias pela oferta de diversos cursos para o município em especial ao
Curso de Técnico de Enfermagem. Deixou registrado que não é aliado do Prefeito,
mas isso não impede que o mesmo parabenize o seu trabalho. Parabenizou o Gestor
por ter melhorado a iluminação do Povoado Pinga. Fez um pedido referente ao campo
da Comunidade do Povoado Ladeiras que esta as escuras. O vereador Roniclê pediu
a parte e disse que é preciso ter muito cuidado com o piso dos enfermeiros, pois viu

,. uma entrevista com o coordenador da saúde que terá um aumento dos salários dos
'enfermeiros e que não serão todos que recebera esse aumento salarial. O vereador
Romário comentou sobre sua preocupação com o Piso salarial dos enfermeiros do
município. O vereador Arnaldo pediu a parte e falou que o Projeto do Piso Salarial dos
enfermeiros foi aprovado em regime de urgência e ainda não foi pago o piso salarial
dos enfermeiros do município. O vereador Eduardo, comentou sobre sua indicação
onde solicita do Secretario de Educação Marcelo juntamente com o Prefeito a entrega
dos tablets para os professores para que seja registrado as aulas e frequência dos
alunos do município. O vereador Cassio pediu a parte e parabenizou a fala do
vereador Eduardo e lembrou que no inicio do ano o vereador Arnaldo fez um
requerimento cobrando os diários. Disse que na Secretaria de Educação tem uma sala
cheia de televisÕes. O vereador Eduardo comentou que tem diretores de algumas
escolas que sede o notebook para que os professores registrem as aulas. O vereador
Arnaldo perguntou como essas aulas estão sendo registradas e como estão
registrando a frequência dos alunos. Disse que tem que convocar o Secretario de
Educação para que ele possa esclarecer a falta do diário escolar nas escolas do
município. Parabenizou o vereador Eduardo por sua fala. O vereador Eduardo disse
que nenhuma direção de escola tem culpa. Disse que está faltando so o diário
eletrônico. disse que tem que ser retirado a areia do calçamento no Povoado Projeto
Ladeirinhas "A". O vereador Romário pediu a parte e parabenizou a fala do vereador
Eduardo. Disse que é interessante fazer a limpeza do calçamento do Povoado
Ladeirinhas "A". O vereador Paulo, iniciou falando da sua preocupação com o Projeto
de Emenda a Lei Orgânica no 0112023. Comentou o que seria feito no município se for
feito o empréstimo. Comentou sobre as estradas do município. Falou do Projeto de

Lei no 1312023 referente as diárias. Disse que fara uma lndicação para que o Prefeito

municipal faça um paliativo na Quadra e que coloque bancos na praça do Povoado

Ladeirinhas "A". falou que mandou um vídeo para o prefeito e para o secretario de
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obras mostrando como fica as ruas do povoado Ladeirinhas "A" depois das chuvas.
Disse que já foi licitado e que está chegando os tablets dos professores. O vereador
Anderson disse que foi em busca de parcerias para cooperativa Sicredi, Banco do
Brasil e o Sebrae para trazer benefícios para o município juntamente com os
cooperados. O vereador Arnaldo iniciou falando da preocupação do vereador Paulo
para que o Prefeito pegue o empréstimo de 20 milhões. Disse que foi feito um
levantamento anteriormente que para que seja feito a estrada que liga o Povoado
Ladeiras ao Povoado Projeto Ladeirinhas "A" que custa em torno de 30 milhões. Falou
da urgência do Projeto de Lei no 1312023. Disse que urgência tem alguns povoados
que sofrem com a falta de água. Falou da indicação de sua autoria paru a criação de
um projeto para a entrega de cestas básicas no município. Disse que ganhou para
defender o povo. Parabenizou o Prefeito e a comunidade do Povoado Projeto
Ladeirinhas "A" pela realização da festa da colheita. Comentou sobre a luta do
vereador Paulo na comunidade do Povoado Ladeirinhas "A". Disse que o Povoado
Projeto Ladeirinhas "A" precisa de uma reforma urgente. Falou que na proxima sessão
trará uma lndicação para a criação do dia do Evangélico. Os vereadores Arnaldo e
Romário entraram em debate sobre o valor para a pista que da acesso do Povoado
Ladeiras a Usina Santana. O vereador Arnaldo finalizou falando da ausência dos
diários nas escolas do município. O vereador José Martins, iniciou falando da
pavimentação, via governo do Estado, as ruas do Povoado Tatu, reforçou a lndicação
feita pelo mesmo para a pavimentação do Povoado Ladeiras, onde ficou um trecho
que liga a casa do Senhor Fofão até a entrada do cemitério. Pediu para que o Prefeito
viabilize o mais rápido possível e que coloque no planejamento a prioridade da
pavimentação do trecho que dá acesso ao cemitério da comunidade do Povoado
Ladeiras e tendo a possibilidade de seguir a pavimentação da Rua do Peba.
Comentou sobre seu voto contrário a urgência ao Projeto de Lei no 1312023 e os
valores das diárias apresentadas no Projeto. Disse que trará na proxima sessão um
pedido de providência para que possa procurar um mecanismo de desviar as águas
da chuva e que as águas possam correr dentro das propriedades e que a natureza
acolha para que não venha prejudicar aquelas pessoas que ali residem. Falou sobre
uma reunião que ocorreu com o Secretario de Saúde e representantes dos
enfermeiros para o pagamento do Piso Salarial dos enfermeiros do município.

lnformou que na quarta feira tentaram colocar as lâmpadas do campo da comunidade
Ladeiras, mas não deu tempo e que será finalizado na quinta feira. Disse que trará

um pedido de providencia na proxima semana para que possa trazer o projeto da

guarda municipal para ver se o prefeito atende, para que possa ser implantado ainda

na atual gestão. Comentou os seus mandatos como vereador. Disse que acredita que

o Gestor não haverá necessidade de pegar esse empréstimo. Em seguida o Sr.

Presidente em nome de Deus deu por encerrada a presente sessão e em seguida
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pediu que lavrasse a presente ata, que depois de lida e se aprovada será assinada
pelo Presidente pelo Primeiro Secretário e quem mais desejar.
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